
WERDE selbst bewusst GESTALTER
...Deiner eigenen Gesundheit, Leistungsfähigkeit & Potentiale.

__________________________________________________________________________________

Bitte beachte bei BESTELLUNGEN oder Interesse an
einer PARTNERSCHAFT mit ZINZINO das folgende:

Algen- oder Fischöl (maritime Omega 3-Fettsäuren | insb. EPA & DHA)
dienen uns als Grundnahrungs(ergänzungs)mittel bzw. als Fundament für gesunde Zellen (z.B.
Stoffwechsel, Genregulation & Energiebereitstellung) und einen leistungsfähigen Organismus!

Dein KONTAKT & erfahrener Epigenetik-Coach Volker Adrian ·
adrian@healversity.com oder per Kontaktformular:

Volker ist unser & Euer ZINZINO-Ansprechpartner bei HealVersity! Er ist Experte für Dich als Kunde
oder als Partner-Interessent für Epigenetik-Coaches und Profi bei den ZINZINO-Produkten & -Tests!

Das sog. BalanceOil+ (maritimes Omega 3-Öl in verschiedenen Variationen) bildet bei Zinzino das
absolute Herzstück!. Alle Produkte sind “all natural”, also auch die Zusatz- & Hilfsstoffe!

Das durch eine besondere Polyphenol-Rezeptur angereicherte Algen- & Fischöl macht die
maritimen Fettsäuren von ZINZINO besonders effektiv für Prävention, therapeutische
Begleitung und u.a. Linderung von chronischen Entzündungen!
Mittlerweile rund 1.000.000 unabhängige Labortests beweisen die hohe Effektivität beim Einbau
anti-entzündlicher, maritimer Omega 3-Fettsäuren in die Zellmembran. Qualitatives Klienten- und
Therapeuten-Feedback bzgl. der Gesundheitswirkungen bestätigt diese wertvollen Ergebnisse!

- Shop-Link für ZINZINO-PRODUKTE:
https://www.zinzino.com/2015201391/DE/de-DE

Über den o.g. Link kannst Du Dich unter dem Reiter “Shop” über die hoch bioverfügbaren und damit auch
effizienten Einzelprodukte und unter “Premier Kits” über die bzgl. Preis-Leistung unbedingt

empfehlenswerten Produkt-Pakete informieren bzw. diese auch direkt bestellen.

Du interessierst Dich als Epigenetik-Coach für eine ZINZINO-Partnerschaft?
…Volker freut sich über Deine Kontaktaufnahme.

Werde als Epigenetik-Coach ZINZINO-Partner und versorge Dich und Deine Klienten
besonders effektiv mit den wichtigsten Grundnahrungs(ergänzungs)mitteln!

- Komme in ein wachsendes HealVersity-ZINZINO-Team und begeistere Deine Klienten mit
den wirkungsvollen und dabei einfach in den Alltag integrierbaren Produkte von ZINZINO.

- Profitiere mit Deinen Empfehlungen über ein attraktives Provisionierungsmodell und
bekomme Dein Engagement & Deine Expertise dadurch sehr angemessen vergütet.

- Versorge Dich selbst mit den effektiven ZINZINO-Produkten deutlich vergünstigt!

EPIGENETIK | COACHING natürlich · ganzheitlich · gesund
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Wichtig: ZINZINO unterscheidet zwischen sog. Premier- und Retail-Kunden.
Eins vorweg … zum sog. Retail-Preis ist es nicht angeraten zu bestellen, da dies im Verhältnis
deutlich zu teuer ist!! Du solltest unbedingt sog. Premier-Kunde oder Partner sein.

Wie wirst Du oder Dein Klient zum Premier-Kunde mit bestem Preis-Leistungsverhältnis?

1) Bestenfalls entscheidest Du Dich für mind. ein sog. Premier-Kit als PrePaid-Option.
Dieses ist idR auf eine Versorgung mit dem jeweiligen Produkt für 8-10 Monate ausgelegt.
Beispielsweise benötigt man mit ca. 70kg bei
Dosierung pro kg Körpergewicht von 0,15 ml
eine Flasche BalanceOil+ im Monat und kommt
mit einem sog. PrePaid-Paket 9 Monate aus.
>> Einfach Premier-Kit als PrePaid über die Option “im Voraus bezahlen” auswählen.

Vorteile:
a) Du bist damit sog. Premier-Kunde und kannst dann jedes andere Produkt aus dem

ZINZINO-Sortiment (unter “Shop”) auch in kleinerer Stückzahl zum Vorzugspreis,
also dem sog. Premier-Preis, erwerben.

b) Das beste Preis-Leistungsverhältnis erzielt man bei allen Produkten mit einem Kauf
eines sog. Premier-Kits (Vorratskauf als PrePaid-Option, also kein ABO).

c) Ein Zusatz-Produkt ist bei PrePaids gratis (ein Produkt zusätzlich in der Lieferung).

2) Der günstigste Weg Premier-Kunde zu werden ist der, einmalig über das sogenannte
ZinoShine Mini-Kit! Dieses ermöglicht es Dir, Dich für nur rund 100€mit einem Vit. D-Test
und vier Packungen Vit. D + Magnesium zu versorgen und gleichzeitig erlaubt es Dir, alle
anderen Produkte zum günstigen Premier-Preis in gewünschter Stückzahl einzukaufen.

3) Wenn Du es bevorzugst, kannst Du auch eine ABO-Variantewählen, diese ist jedoch wegen
zusätzlicher Portokosten und einer Mindestlaufzeit von 2 + 6 Monaten nur bedingt
empfehlenswert. Auch hierdurch wird man jedoch ein sog. Premier-Kunde. Vorteil ist die
regelmäßige Investition durch monatliche Abbuchung und zweimonatliche Zusendung.

Du möchtest einen Fettsäuren-Balance-Test (Omega 3-Test) oder einen
Vitamin-D-Test selbst ausführlich analysieren oder analysiert bekommen?

Als Epigenetik-Coach wirst Du wahrscheinlich mit verschiedenen Tests arbeiten und diese
Deinen Klienten anbieten. Du hast gelernt, wie wichtig diese Tests sind, da auch viele Klienten
etwas “Handfestes” schwarz auf weiß wünschen.

Mit den Test-Kits von ZINZINO ist das total einfach. Deine Klienten führen die Tests unkompliziert
mit Blut aus der Fingerbeere (Fingerkuppe) eigenständig zu Hause oder während eines Coachings
mit Dir durch. Per Post geht die Probe dann unkompliziert ins Labor. Die PDF-Auswertungen von
ZINZINO sind letztlich sehr verständlich und umfangreich, sodass vieles für Deine Klienten zum
Nachlesen und Verstehen bereits an die Hand gegeben wird (Beispiel: Fettsäuren-Balance-Test).

Beim Fettsäuren-Balance-Test sind insbesondere die Auswertungen nach Fettsäure-Gruppen und
der Abweichungen vom Zielbereich derart einfach dargestellt, dass kaum noch Fragen zur
Wichtigkeit der Zuführung von maritimen Omega 3-Fettsäuren o.ä. unbeantwortet bleiben. Der
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folgende Ausschnitt zeigt beispielhaft ein übliches Defizit der Omega 3-Fettsäuren bei Personen,
die nicht oder unregelmäßig supplementieren. Ein echter Augenöffner mit der Abweichung in %!!

Wie sieht für uns eine ausführliche und gehaltvolle Analyse eines Tests aus?
UmDir sicher zu sein oder um Deine Klienten künftig effektiv abzuholen, sie bei der so wichtigen
Thematik zu begleiten und ihnen zur Seite zu stehen, bietet es sich an, einen Test inkl. Analyse
selbst durchzuführen und diesen von uns analysieren zu lassen (Kontakt zu Volker s.u.).

Fettsäuren Balance-Test (Omega 3-, Omega 6-, Omega 9- & Trans-Fettsäuren)
Für einmalig 125,00 € bekommst Du neben einem Test-Kit und einem 21-seitigen Auswertungs-
Info-Dokument auch eine ca. 10-minütige Analyse per Sprachnachricht und eine ca. 20-minütige
Besprechung Deiner Fragen inkl. Handlungsempfehlungen! Letzteres empfehlen wir Dir analog für
Deine Begleitung Deiner Klienten ähnlich anzubieten.

Vitamin D-Test:
Für einmalig 65,00 € bekommst Du neben einem Test-Kit und dem 9-seitiges Auswertungs- und
Info-Dokument auch eine ca. 5-minütige Analyse per Sprachnachricht und ca. 15-minütige
Besprechung Deiner Fragen inkl. Handlungsempfehlungen! Letzteres empfehlen wir Dir analog für
Deine Begleitung Deiner Klienten ähnlich anzubieten.
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